
 

 

 

  

Bastelanleitung  

für eine  

Vogelfutter-Tasse 



 

  

Dazu brauchst du: 
 
eine alte Tasse 
einen kleinen Topf 
einen Löffel 
eine Schnur 
einen kleinen Zweig (ca. 15cm lang) 
Vogelfutter 
Kokosfett (1/2 Packung) 
 

1. Nimm das Kokosfett und fülle es 
in den Topf. 

2. Schmelze das Kokosfett im Topf 
bei schwacher Hitze. 
Sobald das Fett flüssig ist, kannst 
du den Topf vom Herd nehmen. 
 
Achtung: Der Topf wird heiß!!! 
Hole dir eventuell Unterstützung 
beim Kokosfett schmelzen am 
heißen Herd. 
 

3. Jetzt kannst du das flüssige 
Kokosfett vorsichtig in die Tasse 
füllen, bis sie halb voll ist.  
 
Achtung: Das Fett ist vielleicht noch 
heiß!!! 
Hole dir eventuell auch hier 
Unterstützung. 



 

 

  

4. Die Tasse ist jetzt zur Hälfte mit 
Kokosfett gefüllt. 
 

5. Fülle nun das Vogelfutter zum 
Kokosfett in die Tasse. Mach nur 
soviel Vogelfutter rein, dass bis zum 
Tassenrand noch ca. 1cm Platz ist. 

6. So sollte es nun auch bei dir 
aussehen. 

7. Nimm dir nun den Zweig und 
verrühre das Kokosfett und das 
Vogelfutter.  
Wenn alles gut verrührt ist, steckst 
du den Zweig gegenüber des 
Henkels in die Tasse. 
So, wie es auf dem Bild zu sehen 
ist. 
Jetzt musst du warten bis das 
Kokosfett wieder fest geworden ist. 



 
8. Wenn das Kokosfett in der Tasse 
fest geworden ist, kannst du die 
Tasse mit der Schnur an einen Ast 
im Baum hängen. 
 


